
У више градова широм Србије одржана акција "15 минута тишине". Студенти Медицинског у Нишу против намере управе да се одржи јануарски испитни рок, узвикују „управа напоље“
уторак, 14 јануар 2025 13:01

 Настављају се петнаестоминутне блокаде широм Србије у 11.52х, како би се одала
пошта страдалима у паду надстрешнице у Новом Саду. Данас се нижу и реакције
поводом напада на студенте Правног факултета у Београду. Седморо студената је
лакше повређено у три инцидента. Нападачи су студенте гађали стакленим и
пластичним флашама и ударали их. По завршетку инцидента, како су саопштили
студенти Правног у блокади, непознате особе су дошле колима како би отклониле
доказе са платоа Правног факултета.

  

Студент Правног за Н1: Биле су помешане емоције

  

Студент Лука Давидовић је рекао за Н1 да је синоћ било много плача, беса и
разочарања.

  

 “Емоције су биле стварно помешане, али једно смо знали сигурно – да смо добили ветар
у леђа да наставимо ово што радимо. Јутрос је боља ситуација, неко је спавао, неко
одморио, неко ноћ преседео, одморнији смо и настављамо где смо стали“, каже он.
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"Увек исте особе добацују": Студенткиња о блокади код Пољопривредног
факултета

  

Акција "15 минута тишине" сваког дана одржава се и испред Пољопривредног
факултета у Београду. Студенткиња с тог факултета Доротеа каже за Н1 да је током
блокаде Главне улице неколико старијих грађана добацивало.

  

 "Ми стојимо сваког дана по 15 минута, сваког дана се појављују исти људи, долазе,
пролазе, добацују, врло су непристојни. То нас неће поколебати, ми смо ту и остајемо ту",
поручила је.

  

 Доротеа каже и да на Пољопривредном факултету није било пријаве испита.

  

 "Није било пријаве испита и неће их бити док се захтеви не испуне. Нисмо уплашени,
трудимо се да се истина покаже и види. Чекамо то испуњење захтева", рекла је.

  

 Она додаје и да су професори тог факултета уз студенте. "Подржавају нас, питају нас
да ли нам нешто треба. Са нама су", казала је.

  

"15 минута тишине" без инцидената

  

Комеморативна акција "15 минута тишине за 15 страдалих у Новом Саду" одржана је у
неколико градова широм Србије.
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   Студенти и грађани су том акцијом одали пошту за 15 настрадалих у паду надстрешницена Железничкој станици у Новом Саду.   У Београду и у Крагујевцу, где су биле камере Н1, није забележен ниједан инцидент.  У 11.52 почела 15-оминутна тишина  Студенти и грађани почели су акцију "15 минута тишине" у више градова у Србији.  Студенти држе индексе и носе транспаренте попут: "Непознавање права шкоди", "Нелажите ми бабу", "Намерно је наопак као и много тога у држави", "Грађење на лажимаубија".  Саобраћај код Правног факултета у Београду је заустављен, а неки грађани су изашлииз својих аутомобила и придружили су се тишини.  Професорка Правног: Напад на студенте је атак на људско достојанство  Професорка Правног факултета у Београду Вања Бајовић изјавила је данас да напад настуденте те високошколске установе није само атак на појединце већ и на темељневредности, а то су људско достојанство и слобода.   Вања Бајовић изразила је дубоку забринутост због тог инцидента и истакла да се надада ће сви нападачи брзо бити приведени правди.   "Универзитет није само место образовања већ место где млади људи граде веру у бољеи праведније друштво", поручила је Вања Бајовић.  ФТН ће проверавати стабилност зграде Железничке станице у Новом Саду  Факултет техничких наука провераваће стабилност конструкције зграде Железничкестанице у Новом Саду, после пада надстрешнице.   Уговор донет у преговарачком поступку без објављивања јавног позива, Јавнопредузеће "Инфраструктура железнице Србије" доделило је овом факултету, из другогпокушаја да пронађе неког ко је спреман да провери у каквом је стању ова зграда наконтрагедије која се догодила 1. новембра прошле године, преноси 021.рс.  „Управа напоље“: Студенти Медицинског у Нишу буком против испитног рока  Студенти Медицинског факултета у Нишу српску Нову годину дочекали су у тишини,одајући пошту страдалима испод настрешница у Новом Саду. Пре тога су се окупили нафакултету на протестној вечери због одлуке деканског колегијума да буде одржанјануарски испитни рок. Од јутрос - бука. Противе се намерама управе да се одржијануарски испитни рок.   Од 7х јутрос студенти Нишког универзитета налазе се на Медицинском факултету.   Из зграде се чују повици „управа напоље“.  (Н1-Фонет-Бета)  
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